

PREGÃO ELETRÔNICO 028/2024

Processo Administrativo 24036/2024

ESCLARECIMENTO Nº 03

Dúvidas:

1) Qual Rigidez (N/m²) deve ser considerada?

Obs: Segue resposta do Gestor GOB5/DMAE/DESO.

R 10.000

2) A instalação será enterrada ou aérea?

Obs: Segue resposta do Gestor GOB5/DMAE/DESO.

Enterrada

3) A marca deverá ser indicada no cadastramento da proposta eletrônica na plataforma do Banco do Brasil?

RESPOSTA

Não será obrigatória. A empresa pode informar se quiser, mas será obrigatório no envio da proposta de preços da empresa arrematante vencedora do lote.

4) E na proposta em pdf, deverá ser indicada?

RESPOSTA

Sim. Somente será solicitada a proposta de preços e toda a documentação de habilitação da empresa arrematante vencedora do lote, via e-mail (pregao@deso-se.com.br), após o término da disputa do Pregão de acordo com o Edital e seus anexos.

Atenciosamente,

PEDRO GILMAR DE GOIS
PREGOEIRO